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ATA NÚMERO 72 (SETENTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 
01(primeiro) do mês de setembro de 2012 (dois mil e doze), na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson 
Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 
LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR 
ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – FRANCISCO REGIS 
CARVALHO; 07 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 08 – ELOIRLES 
REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) e 09 - AUGUSTO CÉZAR DE 
BARROS (CÉZAR DIOGO), para a realização desta sessão acima 
mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne 
constatando a presença de nove vereadores, portanto havendo quorum 
regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 
25 (vinte e cinco) de agosto de 2012(dois mil e doze) que submetida ao 
plenário recebeu aprovação por sete votos favoráveis e um contra do 
vereador Cezar Diogo. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. 
O vereador Marcelo Marques registrou moção de pesar à família enlutada 
pelo falecimento de Rubens Marques Gomes, ocorrido dia vinte e seis de 
agosto e à família enlutada pelo falecimento da Tia Maria, ocorrido déia 
trinta. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE, foram lidas correspondências 
expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício n° 98/2012 expedido ao Cartório 
Eleitoral da 44ª Zona Eleitoral questionando a possibilidade de 
providenciar a entrega de título eleitoral na sede de Morrinhos; foi lido 
Ofício n° 100/2012 expedido à Prefeitura de Morrinhos para sanção e 
posterior promulgação do Projeto de Lei n° 358/2012 que denomina a Rua 
“Sempre Virgem Mãe de Deus”; foi lido Ofício n° 133/2012 expedido pela 
Prefeitura de Morrinhos remetendo, tempestivamente o Relatório 
Resumido da Execução Orçamentária – RREO; Lidas correspondências do 
Ministério da Educação, Ministério da Saúde e Ministério do Desenvolvimento 
Social e Combate à Fome informando transferência de recursos; Lido Ofício 
886/2012 da Fundação Nacional de Saúde encaminhando documentação para 

conhecimento e arquivo na pasta dos convênios. Aberto o momento do 
GRANDE EXPEDIENTE foi apresentado o Projeto de Lei número 359/2012 
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que autoriza a abertura de Crédito Especial ao Vigente Orçamento no valor 
de R$104.000,00 (cento e quatro mil reais) para construção do Pólo de 
Academia de Saúde na forma que indica e dá outras providências. A 
Senhora presidenta disse está despachando para a Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação Final para oferecer o devido PARECER. O vereador 
Cézar Diogo registrou que no dia dois de setembro faz dois anos que 
faleceram Arnaldo Cézar (Cezinha) e Ciro; o vereador também pediu 
segurança militar, pois está inseguro neste recinto da Câmara e só vai sair 
quando houver segurança. A Senhora presidenta Térlia Leorne se dispôs 
acompanhá-lo até a saída, por achar que não tem ameaça. Não havendo 
quem quisesse fazer uso da tribuna e não havendo mais nada a tratar, a 
Senhora Presidenta Térlia Leorne agradeceu a presença dos espectadores, 
de todos convocando para comparecerem à sessão ordinária do dia 08 de 
setembro de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois de lida 
e achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela primeira 
secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


